AdugpepeHyuanbHbie ypagHeHU
JduopgpepeHyuanobik meHOeynep

G(t,v,9,....,9")=0

vy =F(t,y,y 0 ")

y = y(1)



JdugpepeHyuanbHbie ypagHeHUs
AduopepeHyuanobik meHOeynep
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” f(t, y,u)

(L)) =y,



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
AT caHObIK adicmepimeH wewy

(£ys Vi)

Vo= (s V)

t =t +h



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y

YpaBHEHHUE KacaTeabHON

1
y=y,ty,t—t,)
M3 3a0aHHOTO YPaBHEHUA UMEEM MOKEM BBIYMCIINTD Ig yIia
HaKJIOHA KacaTeJIbHOU

V=S 1,)

Clenyromen TOYKOM PEIICHUST CYMTAEM Ty, TI€ KacarelbHas
IepeceyeT OpJAMHATy TOYKH

t . =t +h
Torna

ym+1 :ym_l_hf(tm?ym)

—idoid  Yéédda

(1)



AT caHObIK adicmepimeH wewy

JKanama Tenaey1

y=y,+y,(-t,)

bepuireH TeHACyeH KaHaMaHbIH M1JTy OYPBIIIBIHBIH {2 €CENTEH

aJIaMbI3 '

[TlennMHIH Keaecl HYKTeCl JIEI )KaHaMa KeJleCl HYKTEeHIH
OpJIMHATACBhIMEH KHUBLIBICY HYKTECIH alaMbI3

t . =t +h
CoHna

Vet =Vt (5 0,) (1)

- Dujep 9J1cCl



YucneHHble MemoObI peweHusi Y

Meronsl Pynre-Kyrra:

1.OpHOCTYIEHYATHIE;
p
2.I1opsiIOK TOYHOCTH - MOPSI0K METO/Ia h”.

3. He TpeOyeTcs BRIYMCICHUH MPOU3BOAHBIX (DYHKIIUHU.

Meton Ounepa — metos Pynre-KyTra mepBoro nopsiika TO4HOCTH.



AT caHObIK adicmepimeH wewy

Pynre KytT omicrepi:
1.bipkagampi;

2.J1a1a1K peTl — of11C peTl h?
3. OyHKIUAIAPAbIH TYBIHABLUIAPBLIH €CEITEY KAXKET eMecC.

Dunep aaict — aadaairi oipinmi Pynre-KyTT oxici.



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
AT caHObIK adicmepimeH wewy

tm9ym
t +hy +h-y

1 , ,

ym+1:ym+h.F1(tm9ym9h) (2)

-UCNPABIEeHHBLI METO]T JWiepa
- TY3ETUITEH DUep oa1cl



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
AT caHObIK adicmepimeH wewy

h h

Fz(tmﬂymﬁh):f(‘xm +Eﬂym +5.ym)9 a y;n :f(xmﬁym)

ym+1:ym+h.F2(tm’ym9h) (3)

- MOOuuuupoeannvlilt METO]1 DUIIEPA



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
AT caHObIK adicmepimeH wewy

Topminwi petti gonairi 6ap Pynre-KyTt omici

ym+1 :ym +%(kl +2k2 +2k3 +k4)

roe
klzf(xm?ym)
h h-k
k. = +—.y + !
2 f(‘xm 2 ym 2 )
h h-k
k= +—,y, +—
3 f(xm 2 ym 2 )

ky=f(x, +hy, +h-k;)



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
AT caHObIK adicmepimeH wewy

y =y,
y(0)=1



YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
AT caHObIK adicmepimeH wewy

MeTon
t exp(t) Aunepa| PyHre-KyTtTa
0,0/ 1,00
0,5/ 1,65
1,01 2,72
15| 4,48
20| 7,39




YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
AT caHObIK adicmepimeH wewy
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YucneHHble MemoObI peweHust 1Y
AT caHObIK adicmepimeH wewy

klzym

h
k2=ym+5ym

h h
k=y +—(y, +—
= Vo 2(ym 2ym)

h h
k,=y +hly, +—(v,6+—
woon ok

=y (l+h+—+—+
ym-l—l ym ( 2 6 24

)



